



## خبرنامه

علی نعمتی مدافع تیم ملی فوتبال ایران:

### در بازی بعدی وضعیت تیم بهتر می شود



علی نعمتی مدافع تیم ملی فوتبال ایران پس از برتری ۳ بر یک تیم ملی فوتبال ایران مقابل گامبیا گفت: طبیعی بود در نیمه اول مقداری کیفیت تیم پایین باشد زیرا در حال طی مراحل بدنسازی بسیار سخت هستیم اما در نیمه دوم شرایط خیلی بهتر شد و قطعا در دیدار بعدی وضعیت بهتر هم می‌شود. دیدار با مالی هم به روند آماده‌سازی تیم کمک می‌کند و دربار تغییر پست خود در جریان بازی و حساب ویژه کادر فنی روی خودش. گفت: باید از اعتماد کادرفنی و امیرخان قلعه‌نویی تشکر کنیم. در آینده هم مثل امروز تمام تلاش خود را به کار می‌گیریم تا سرباز خوبی باشیم و تا جایی که توان داشته باشیم برای تیم می‌گذاریم. مدافع تیم ملی دربار حضور مهدی طارمی در کارهای دفاعی توضیح داد: او از لحاظ فنی به حدی بالااست که نیازی به تعریف من ندارد. بازیکن باهوشی است و هرجا بتواند مثل امروز به تیم کمک می‌کند. نعمتی درباره تاثیرگذاری‌اش روی حملات تیم در نیمه دوم، گفت: در نیمه دوم روی یک تا دو حمله مشارکت داشتیم که در روند یکی از گل‌ها تاثیرگذار بود.

### محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس:

### باشگاه پرسپولیس حق دارد به هر طریقی از حق و حقوق خود دفاع کند

محسن خلیلی معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس، درباره برخی اظهارنظرها پیرامون تعیین و اعلام نمایندگان فوتبال ایران در رقابت‌های آسیایی اظهار داشت: متأسفانه در روزهای اخیر شاهد آن هستیم که برخی افراد از طریق مصاحبه‌های رسانه‌ای و به صورت غیررسمی درباره نمایندگان ایران در مسابقات آسیایی اظهارنظر می‌کنند.

این درحالی است که طبق بخشنامه AFC، فدراسیون فوتبال ایران برای معرفی نماینده های ایران به آسیا تا روز ۹ تیر فرصت دارد و باشگاه پرسپولیس حق قانونی خود می‌داند که فدراسیون تا آن زمان برای انتخاب و معرفی نماینده های ایران صبر کند. خلیلی ادامه داد: چنین رویه‌ای و اقدامات این چنینی به هیچ وجه حرفه‌ای نیست و می‌تواند باعث ایجاد اہام و سوءبرداشت در افکار عمومی و میان باشگاه‌ها شود.

معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس ادامه داد: اعلام رسمی نمایندگان فوتبال ایران در رقابت‌های آسیایی، باید از مجاری رسمی و مکتوب انجام شود. طرح این موضوعات در قالب مصاحبه‌های شخصی، نه تنها کمکی به شفافیت نمی‌کند، بلکه می‌تواند موجب بروز حواشی غیرضروری شود. خلیلی خاطر نشان کرد: «باشگاه پرسپولیس همواره بر رعایت قوانین، مقررات و اصول حرفه‌ای تأکید داشته و معتقد است حقوق تمامی باشگاه‌ها باید در چارچوب ضوابط رسمی مورد توجه قرار گیرد.

از همین رو، باشگاه پرسپولیس حق خود می‌داند که موضوع مطرح‌شده را از مسیرهای قانونی و حقوقی پیگیری کند تا از حقوق و منافع این باشگاه به طور کامل صیانت شود.

### محمد محبی بازیکن تیم ملی فوتبال ایران:

### تیم ملی در جام جهانی یک یادو مرحله صعود می کند



محمد محبی بازیکن تیم ملی فوتبال ایران پس از برتری ۳ بر یک تیم ملی فوتبال ایران مقابل گامبیا، گفت: می‌دانید بازی با تیم‌های آفریقای در هر شرایطی سخت است زیرا از لحاظ بدنی و فیزیکی تیم‌های خوبی هستند اما هم در اردوی آماده‌سازی بوده و هر روز تمرینات پر فشاری داشتیم. کادرفنی می‌دانست با خستگی این بازی را انجام داده اما خدا را شکر در نیمه دوم توانستیم نتیجه را بازگردانیم.

وی درباره تاثیر این مسابقه روی روند آماده‌سازی تیم ملی برای جام جهانی، گفت: صددرصد بازی‌های دوستانه خیلی کمک می‌کند. از طرفی دیدارهای فیزیکی روی رکتینگ تاثیر دارند و باید با تمام تمرکز و تلاش بازی کنید.

همین باعث می‌شود تیم پیشرفت کند. وی‌نگر تیم ملی درباره انتظارش از مردم با توجه به عادی نبودن شرایط آماده‌سازی ملی‌پوشان، عنوان کرد: قبلا هم از مردم خواستیم در این راه سخت با دعا و انرژی مثبت‌شان به ما کمک کنند تا بتوانیم در جام جهانی بهترین نتایج را بگیریم. محبی درباره توقعات برای نتایج احتمالی تیم ملی ایران در جام جهانی، پاسخ داد: قبلا هم گفتیم انتظار می‌رود یک تا ۲ مرحله صعود کنیم.

وی‌نگر تیم ملی درباره اینکه آیا ایران می‌تواند مانند نیمه دوم این مسابقه در جام جهانی فانیز به راحتی گلزنی کند، گفت: تمام تمرکز خود را روی خوب گل زدن و دفاع کردن گذاشته‌ایم. در کل کلین شیت‌ها برای ما مهم است.

### سعید عزت‌اللهی بازیکن تیم ملی فوتبال ایران:

## صعود از مرحله گروهی شدنی است



سعید عزت‌اللهی بازیکن تیم ملی فوتبال ایران در خصوص شرایط اردوی تیم ملی ایران در ترکیه گفت: فکر می‌کنم تیم ملی در یکی از بهترین شرایط چند سال اخیر قرار دارد. هم از نظر فنی و هم از نظر روحی، اتحاد خیلی خوبی در تیم وجود دارد.

بازیکنان جوان با انگیزه کنار نفرات باتجربه ترکیب بسپار خوبی ساخته‌اند. مهم‌تر از هر چیزی این است که بازیکنان در موفقیت تیم ملی از خودگذشتگی دارند. در اردو کاملا مشخص است همه فقط به موفقیت ایران فکر می‌کنند و این موضوع ارزش زیادی دارد. هافبک میانی فوتبال کاشور درباره شناس صعود تیم ملی از مرحله گروهی جام جهانی ۲۰۲۶ یادآور شد اگر بخواهم واقع‌بینانه صحبت کنم، صعود از گروه در جام جهانی کار آسانی نیست اما قطعا شدنی است.

تجربه حضور در جام جهانی به ما یاد داده این مسابقات جای کوچک‌ترین اشتباه نیست و جزئیات می‌تواند سرنوشت تیم‌ها را تغییر بدهد. با این حال به این تیم ایمان دارم.

بازیکنان با کیفیتی داریم و مهم‌تر اینکه تیم از نظر شخصیتی رشد کرده. اگر بتوانیم با تمرکز، اتحاد و اعتمادبه‌نفس وارد مسابقات شویم، شناس خیلی خوبی برای رقم زدن اتفاقات مثبت خواهیم داشت. او در خصوص دیدار با بلژیک گفت: بلژیک یکی از قدرتمندترین فوتبال اروپاست و بسیاری از بازیکنانش در بزرگ‌ترین باشگاه‌های جهان بازی می‌کنند. این تیم یکی از تیم‌های قدرتمند جام جهانی است و بازی مقابل آن تیمی نیاز به تمرکز و آمادگی بسیار

بالایی دارد. با این حال در جام جهانی هیچ تیمی از قبل برنده نیست. ما هم تیم ملی ایران هستیم و بارها نشان داده‌ایم مقابل تیم‌های بزرگ می‌توانیم فوتبال خوبی ارائه بدهیم. مهم این است که در آن مسابقه بهترین نسخه خودمان باشیم. عزت‌اللهی هم از اهمیت بازی با نیوزیلند گفت و اذعان داشت: الان تمام فکر و تمرکز ما بیشتر به سراغ مسابقات بعدی برویم.

### مهندس مسعود پورفرزانه مدیر عامل باشگاه فرهنگی ورزشی رهانه:

## برای توسعه و پیشرفت فوتبال ضروری است از بخش خصوصی حمایت کرد

قطعا شاهد افزایش کیفیت تیم های شرکت کننده در قالب باشگاه های خصوصی بودیم. این در حالی است که تیم های فعلی بر آمده از سازمان ها و نهاد های دولتی بوده و به طبع آن ، دچار بازیکن سلالاری ناشی از ذوبند ای آشکار و پنهان هستند . وی اضافه کرد : به اعتقاد من صنعت فوتبال که جزء پول سازترین فعالتهای اقتصادی در اکثر کشور های اروپایی و آمریکایی و آسیای میانه و آسیای خاورمیانه و شرق دور محسوب می شود ، با وجود نرم افزار های آموزشی ، و نرم افزار های تحلیلی ، فوتبال را به یک ورزش پر پایه علمی همراه با تکنیک بازیکن و توانمندی مربی تبدیل کرده است .

در واقع فوتبال مدرن ترکیبی است از بازیکن دارای استعداد که مربی او را به بازیکن ، کارآمد تبدیل می کند و شاید قابلیت مربی در نتیجه گیری تیم بر تاثیر تر از حضور چند بازیکن سرشناس در تیم می باشد . وی در خصوص برنامه های تیم رهانه گفت : تیم فوتبال رهانه در حال پایه ریزی تیمی است که با استفاده از نرم افزارهای آموزشی و نرم افزار های تحلیل بازی و همچنین مربی های کار آزموده و کار بلد و پیاده کردن یک فوتبال بر پایه علمی و فنی و تخصصی ، بتواند به سطوح بالای فوتبال در کشور برسد .

برگزاری اردوهای آموزشی ، و انجام تمرینات بدن سازی و مرور تکنیک های تیمی جهت داشتن برنامه در هنگام بازی و فراگیری فوتبال بر پایه بازی هجومی چه در هنگامی که صاحب توپ هستیم و چه بصورت هجومی و با نظم و برنامه ای که مربی در تمرینات آموزشی داده ، انجام پذیرد . وی در پایان تاکید کرد: ایران همیشه دارای نخبگان ورزشی بالاص در فوتبال بوده که به دور نگهداشتن بازیکن نخبه از فضاهای غرور و سالار منشی، و قالب سازی بازیکن که باید تحت اختیار مربی و افکار مربی و تیم ، بازی کند حائز اهمیت است. تربیت بازیکن واقعی و کم ادعا ولی کار آمد وظیفه مهم باشگاه های خصوصی است که باید منتظر ظهور این باشگاه ها در عرصه فوتبال بود .



پس از قهرمانی تیم فوتبال رهانه در مسابقات دسته اول باشگاه های سلاوه و صعود این تیم به لیگ استان مرکزی ، تیم فوتسال باشگاه فرهنگی – ورزشی رهانه نیز موفق شد با اقتدار عنوان قهرمانی مسابقات فوتسال جام رمضان باشگاه های ساوه را کسب کند .

به گزارش خبرنگار ورزشی روزنامه آفرینش، پس از کسب این موفقیت حالا تیم فوتسال رهانه قهرمان مسابقات لیگ دسته اول ساوه و نماینده این شهر در لیگ استان مرکزی قند دارد با استفاده از دانش و تجربه چهره های متخصص و صاحب نام و دارای اعتبار در فوتبال با قدرت هر چه تمام تر و با آمادگی کامل وارد پیکارهای فصل ۱۴۰۵ لیگ دسته اول ساوه و لیگ استان مرکزی شود . در خصوص برنامه های آینده این تیم و حضوری هر چه قوی تر در مسابقات لیگ دسته اول ساوه و همچنین لیگ استان مرکزی مهندس مسعود پورفرزانه مدیرعامل شرکت تولیدی و تحقیقاتی رهانه و مدیر عامل باشگاه فرهنگی ورزشی رهانه در گفت و گوی

### جلال چراغپور کارشناس فوتبال:

## بازی با نیوزیلند سر بسته است



شکست دهند.

به این ترتیب میانگین گل زده ما پایین می آید و شاید دیگر نتوانیم به عنوان تیم سوم بالا برویم. وی افزود: حالت دوم این است که فیلم بازی‌های چند ماه قبل نیوزیلند را ببیند و آنها را آنالیز کنیم، اما این تیم برای جام جهانی متفاوت ظاهر شود و ما سورپرایز شویم و مثلا مساوی کنیم. به این ترتیب مقابل مصر با آن بازی سفت و محکمگی که انجام می‌دهند کارمان سخت خواهد بود.

بلژیک هم که تکلیفش مشخص است. مدافعان وسط ما باید مقابل لوکاکو و ... بازی کنند.

در نتیجه مسابقه اول با نیوزیلند از این جهت اهمیت دارد که یک بازی سر بسته است. ممکن است یک برد ضعیف بیاوریم و بعد ببینیم که به ضررمان شده است.

یا اینکه نیوزیلند یک تیم قابل قبول و در سطح دو، سه جام جهانی است که اگر اینطور باشد، چون بازی اولش با ماست هنوز اشکالاتش دیده و آنالیز نشده است، بنابراین از این نظر

## خبر

مهدی ترابی بازیکن تیم ملی فوتبال ایران:

### می‌خواهیم در جام جهانی صعود کنیم



مهدی ترابی بازیکن تیم ملی فوتبال دربار آخرین شرایط اردوی تیم ملی و بازی با گامبیا گفت: خدا را شکر شرایط اردو خیلی خوب است و همه بچه‌ها با انگیزه خاصی در اردو حضور دارند.

امیدوارم که همین روند را ادامه بدهیم و با آمادگی صد درصدی در جام جهانی حضور داشته باشیم. وی درباره شرایط خودش و اینکه از او در تیم ملی انتظار بالایی وجود دارد، عنوان کرد: قطعا همه ما تلاش می‌کنیم و هر طور که کادرفنی صلاح بباند، کار می‌کنیم. همه ما دوست داریم نتیجه بگیریم، مردم دعا می‌کنند و امیدوارم که ما هم شرمندة آنها نشویم.

ترابی درباره حضور بازیکنان جوان و مصدومیت برخی بازیکنان گفت: خدا را شکر فضای خوبی وجود دارد و یک همدلی خوبی شکل گرفته است و امیدواریم که این آمادگی باعث شود به خوبی وارد مسابقات شویم و فدراسیون هم حمایت لازم را انجام دهد.

### سعید مراغه‌چیان، پیشکسوت فوتبال:

### بازی با گامبیا فقط به تیم ملی روحیه داد

سعید مراغه‌چیان پیشکسوت فوتبال درباره برد تیم ملی مقابل گامبیا در دیداری دوستانه گفت: به نظرم گامبیا با تیم اصلی خودش در این بازی ظاهر نشد و آن طور که من شنیدم چند بازیکن اصلی این تیم در این دیدار حضور نداشتند.

گامبیا در نیمه اول بیشتر حمله کرد و باید بگویم خط دفاع تیم ما عملکرد خیلی خوبی نداشت. او ادامه داد: با تعویض‌هایی که در نیمه دوم انجام دادیم توانستیم به گل دست پیدا کنیم و تیم مقابل بعد از این گل از هم پاشید البته آنها یک تک به تک را هم خراب کردند که اگر تبدیل به گل می‌شد بازی به تساوی می‌رسید. به نظرم باید مقابل تیم‌های به مراتب قوی‌تری به میدان برویم که محک جدی بخوریم. تیم ملی ما هنوز تیم اصلی خودش را به فاصله کمی تا شروع جام جهانی نشناخته است.

بازی مقابل تیم گامبیا هم فقط از لحاظ روحی به تیم کمک کرد چون اگر برای آنها اهمیت داشت با ۱۵ بازیکن به این دیدار نمی‌آمدند. پیشکسوت فوتبال درباره عملکرد خط دفاع افزود: خط دفاع ما مشکل دارد به خصوص در همین بازی در نیمه اول که تیم گامبیا یک موقعیت عالی را هم هدر داد. امیدوارم در جام جهانی شرایط بهتر شود.

مراغه‌چیان درباره شناس صعود تیم ملی از گروه بیان کرد: تیم ملی اگر خودش می‌خواست گروهش را انتخاب کند به این سادگی انتخاب نمی‌کرد و این بهترین گروه تیم ملی در همه ادوار جام جهانی بوده است.

### مقصد آینده آریا یوسفی سپاهان یا پرسپولیس؟



آریا یوسفی، بازیکن تیم ملی و تیم سپاهان برای شرایط فصل آینده خود پس از جام جهانی تصمیم خواهد گرفت. گفتنی است در حالی که طی روزهای اخیر شایعاتی درباره احتمال حضور آریا یوسفی در پرسپولیس مطرح شده، پیگیری‌های ایسا حاکی از آن است که این بازیکن فعلا قصد ندارد درباره آینده باشگاهی خود تصمیم‌گیری کند و تمرکز اصلی‌اش را روی همراهی تیم ملی در مسیر جام جهانی گذاشته است.

آریا یوسفی پیش از اردوی اخیر تیم ملی با پیشنهادهایی از چند باشگاه داخلی و خارجی مواجه شده است. اما تصمیم‌گیری نهایی را به بعد از رقابت‌های جام جهانی موکول کرده است.

البته هنوز مشخص نیست که یوسفی در لیست نهایی تیم ملی باشد یا خیر این در حالی است که او همچنان یک فصل دیگر با سپاهان قرارداد دارد و از ادامه همکاری با این باشگاه به‌عنوان اولویت نخست خود یاد کرده و پیش از اردوی تیم ملی این نکته را به مدیرعامل باشگاه سپاهان نیز منتقل کرده است، مگر باشگاه قصد فروش او را داشته باشد چرا که شرایط اقتصادی و مسائل مرتبط با فوآلد مبارکه، ممکن است مدیران سپاهان را به سمت فروش این بازیکن سوق دهد.

در فضای پیرامون باشگاه سپاهان نیز تأکید زیادی بر ادامه حمایت‌ها محدودیت‌های مالی پس از جنگ، همچنان به دنبال حفظ حمایت حداکثری از باشگاه هستند. البته پیش از این منوچهر سفیدمدیرعامل باشگاه سپاهان از مذاکره با بازیکنان خارجی این تیم برای جدایی توافقی آن‌ها خبر داده بود.

**آگهی دعوت شرکاء به تشکیل مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده**  
**و مجمع عمومی فوق العاده**  
**آگهی دعوت شرکاء موسسه غیر تجاری**  
**خدمات حفاظتی مراقبتی امنیت گستر حافظ**  
**تبت شده به شماره ۶۹۳ شناسه ملی ۱۰۶۶۰۱۶۸۴۵۷**  
**جهت تشکیل مجمع عمومی فوق العاده**  
بدینوسیله از کلیه شرکاء شرکاء دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق العاده که در ساعت: ۸ صبح مورخ ۱۳/۰۵/۱۴۰۵ و جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده که در ساعت: ۱۰ صبح مورخ: ۲۰/۰۵/۱۴۰۵ در آدرس: محل قانونی شرکت تلفن ۰۲۱۹۳۲۰۱۹۸۳۲۸۳ تشکیل می گردد حضور بهم رسانند.  
**\* دستور جلسه مجمع عمومی فوق العاده:**  
تعمیر مدت تعاقب موسسه  
اصلاح ماده ۱۵ اساسنامه  
**\* دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده:**  
انتخاب مدیران  
انتخاب و تعیین سمت اعضای هیئت مدیره  
تعیین دارنگار حق افضا و مجاز  
**هیئت مدیره شرکت**  
۵۸۷

**آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالانه**  
**شرکت مهندسی شرف اندیش عماد سامی خاص**  
**شماره ثبت: ۲۷۸۹ شناسه ملی: ۱۴۰۰۹۳۴۰۹۱۰**  
بدین وسیله از کلیه سهامداران و یا نمایندگان قانونی سهامداران دعوت به عمل می آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالانه شرکت مهندسی شرف اندیش عماد سامی خاص شماره ثبت: ۲۷۸۹ شناسه ملی: ۱۴۰۰۹۳۴۰۹۱۰ مورخ ۱۳/۰۵/۱۴۰۵ رأس ساعت ۱۰ به نشانی: استان قزوین، شهران البرز، پلشن مرکزی، شهر البرز، محله میرداماد، خیابان میرداماد، منزل: خیابان چرچانی، پلاک: طبقه همکف کدپستی: ۳۳۳۹۷۵۵۳۳ تشکیل می گردد حضور به هم رسانید.  
**\* دستور جلسه:**  
انتخاب گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی  
تصویب گزارش هیئت مدیره و بیان مالی منتهی به اسفند ۱۴۰۴  
تصمیم گیری در خصوص انتخاب بازرس اصلی و اولیاد برای مالی مالی ۱۴۰۴  
✓ سایر موارد  
**هیئت مدیره شرکت**  
۵۸۸

**آگهی مفقودی**  
کارت هوشمند کامیون نوع: بنز کشنده شماره هوشمند: ۲۰۱۳۳۷۴ به نام پوریا کریمی یآوری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

**انستیتو پاسور ایران** در نظر دارد نگهداری و مراقبت از فضای سبز مجتمع تولیدی، تحقیقاتی را مطابق جدول مندرج واگذار نماید مناقصه گران می توانند اسناد تکمیل شده را در مهلت مقرر در سامانه تدارکات دولت (ستاد) بارگذاری نمایند. در ضمن پس از بارگذاری ضمانت نامه معتبر بانکی اصل آن را به دفتر حراست انستیتو واقع در تهران میدان قدس ابتدای خیابان شریعتی پایگاه تجریش تحویل نمایند.

نوع مناقصه	دستگاه مناقصه گذار	مبلغ تقریبی موضوع مناقصه	نحوه و مدت دوره و تاریخ انعقاد مناقصه	محل ارسال پاکتهای پیشنهاد
عمومی یک مرحله ای	انستیتو پاسور ایران	۱۲۷.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال	مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس: www.setadran.ir	حداکثر تا ساعت ۱۲:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۳/۲۷

م.الف: ۶۸۴  
شناسه آگهی: ۲۱۹۶۹۶۱